Parcial 3 de Fisica de Radiaciones 1 — julio 2023 — 2 horas

Se toma un conjunto de medidas en intervalos de 1 min a partir de una fuente
radiactiva de larga vida media. El valor promedio observado es de 813 cuentas
con una desviacion estandar de 28,5 cuentas.

a. ¢Cuadl es la probabilidad de observar 800 cuentas o menos en uno de los
intervalos de un minuto?

b. ¢Cual es la probabilidad de observar 850 cuentas 0 mas en 1 min?

c. ¢Cual es la probabilidad de observar entre 800 y 850 cuentas en 1 min?

d. ¢Cudl es el rango simétrico de valores en torno al nimero de cuentas
promedio en el que se espera el 90% de los valores observados?

Entre los is6baros A = 197 el nlcleo 37Au es estable. A partir de la formula
semiempirica de la masa:

a. Indique los modos de decaimiento del nlcleo 27Pt a 374u y demuestre si
son posibles 0 no. Si es necesario, desprecie la energia de ligadura de los
electrones.

b. Idem para el caso del nlcleo '3]Hg a 93Au.

La maxima energia cinética de los positrones en el decaimiento f* de 334r es
4,95 MeV.

a. A partir de la férmula semiempirica de la masa, obtenga el coeficiente del
término de Coulomb a. en funcién de A, Z y la diferencia de ligadura nuclear
AB.

b. Obtenga el valor de a. y compare con el valor dado.

Datos:
ac = 0,697 MeV
ay = 23,3 MeV

m, = 0,511 MeV /c?

m, —my, = —1,293 MeV /c?
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11.6 The Normal Distribution

S106° L668° 0868 968" 168’ §768° L068 8888" 6988 6788 1
0€88’ 0188 0648 0LL8" 6¥L8 6TLY 808 9898 §998° V98’ 'l
1298 6658 LLS8 668 1€S8 8068° S8Y8 19v8 88’ ¢1y8’ 01
68¢8” G9¢8° 0v€8’ S1E8” 6878’ 98 8¢TY’ ey 9818 6S18° 60
el 9018 8L08° 1608° €208 S66L° L96L 6£6L 0T6L 188L° 80
S8L €e8L Y6LL Y9LL YeLL YOLL €90 (4274 1194 0854’ L0
6¥SL LISL 98¥ L’ YSvL (4474 68¢L LSEL L(ATA 16 LSTL 90
YL 0614 LSTL €L 880L° S04 6104 G869 0569 S169° S0
6489 89 8089 CLLY 9¢LY 00L9 999 8799 1659 659 0
L1SY 08¥9° r9 909" 89¢9° 1€¢9 €679 STy L1y 6419 €0
1v19° €019 909’ 9209 £86S 8765 0165 1485 [4%:1 €645 0
€SLS 14749 SL9S” 9€9¢S" 965S° LSSS L1SS" 8LYS 8EYS 86¢S 10
6S¢S” 61¢es 6LTS 6€CS 661¢ 091¢" 0z1s” 0805 005 0005 00
197y 189%° 1y 19L¥%° 108%° 0¥8% 088" ooy 096% 0005 00—
LYy 98¢y’ Y434 1£i14 Yovy’ 12444 £8Y¥ (4494 44 09" 10—
6S8¢” L68¢ 9¢6¢” ¥L6¢° €10¥ S0 060 6CLY 891+ L0TY (A
£8Y¢” 0zse” £SSE° ¥65¢ e9¢” 699¢” L0LE SYLE €8¢ 178¢” €0~
1ere 961¢” [45% 8L’ 12143 00¢€¢” 9eee” e 60%¢” Irre ¥0-
9LLT 0187 V8T LL8T (414 96T 1867 S10¢” 0S0¢” G80¢° S'0-
1SYT €8V 14574 ST 8LST 119 &VoT 99T 60LT VLT 90—
8Y1T LLIT 90CT g€ 99T 96CT LTET 8G¢ET 68¢T ot L0~
L98T1" 681" [443% 661" LL6T S00T €e0T 190T 060C 6l1T 80—
19T SE9T” 0991" S89T° 11T 9eLT LT 88LT" 18T 1¥8T 60—
6LET 10vT° (AA4N Riedn 69¥T (44N SIST 6¢eST” oSt L8ST 01—
0LIT 061T" orer ot 1ser 1Ler [4Y48 14318 Seer LSET” 1=
60° 80° L0° 90 S0 70 €0 [40} 10° 00 z

(panunuod) 111 3|qeL



320 | 11 Statistics

8666 L666 L666° L666 L666° L666 L666° L666° L666° L666° 141
L666° 9666° 9666° 9666° 9666 9666° 9666° S666° S666° S666° €'t
S666° §666° S666° ¥666° 666’ 666 666’ ¥666° £666° £666° e
£666° £666° 7666 666 666 666’ 1666 1666 1666’ 0666 I
0666 0666 6866 6866 6866 8866 8866 L8366 L866 L866° 0¢
9866° 9866 G866 G866° 866 ¥866° £866° 7866’ 7866 1866° 6'C
1866° 0866 6L66° 6L66 8166 LL66 LL66 9L66° SL66° ¥£66° 8¢
¥L66° €L66 CL66 1266 0466 6966’ 8966 L966 9966 G966° Lt
966 €966 7966’ 1966° 0966 6566 LS66° 9566 §S66° £566° 9C
7S66° 1666 6766 8766 9¥66° S¥66° £¥66° 1¥66° 0¥66° 8€66° ST
9¢66° €66 €66 1€66° 6266 LT66° §T66° 66 0766 8166 V'
9166 €166 1166 6066 9066 066 1066 8686 9686 £686° €T
0686 £886° 886 1886° 8486 SL86° 1486 8986 986 1986 (a4
LS86° 586 0586 9¥86° 86 8€86° €86 0€86° 9786’ 1786 1'c
L186° 186 8086 €086 86L6° €6L6° 88L6° €8L6° 8LL6 CLLG 0c
£9L6 1946’ 9826 0826 YvL6° 8€L6 L6 9TL6 61L6 €1L6° 6’1
9046’ 6696 £696° 9896 8L96° 1296 996 9596 6¥96° 1796 8’1
£€96° §796 9196’ 8096 6656 1656 78S6° €456 956’ 566 L1
SYS6° §€S6° SCS6° S1S6 S0S6° S6Y6° 8¥6° YLV6’ €9%6° (4543 91
Iv¥6 6TY6’ 81+6° 90%6° 6€6° 78¢6° 0L£6° LS€6 SPe6 (433 ST
61¢6° 90¢€6° 66 8LT6° §9C6° 1626 9€¢6 (444} L0T6 616 'l
LL16 916 Ly16 1€16° ST16° 6606 7806 9906 6+06° €06 €1
60° 80° L0 90 S0 0 €0 [40) 10° 00 z

(panunuod) 111 3|qeL



Table 11.2 One-Tail Areas o Under the Standard Narmal Distribution from z = kg to oo

Area, o ke

05000 0.000
0. 2500 0.675
01587 1.000
0,100 1.282
00500 1.645
0.0250 1.960
00228 2.000
00100 2326
0.0050 2.576
00013 3.000

(.0002 3.500




